

**PROCES-VERBAL**  
**al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj**  
**din data de 16.12.2022**

Ședința se desfășoară cu participare fizică și este deschisă de domnul Dorin-Cosmin Vasile, Președintele Consiliului Județean Dolj.

Din cei 35 de consilieri județeni lipsesc: Drîgnei Daniel și Soare Mihai.

\*

Elevii Școlii Populare de Artă și Meserii ”Cornetti” au prezentat un moment artistic în debutul ședinței Consiliului Județean Dolj.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Bună ziua,doamnelor, domnilor consilieri, domnilor directori, stimați reprezentanți din presă! Este ultima ședința ordinară a Consiliului Județean Dolj pe anul acesta.Ca de obicei marcăm și prin prezența unor colindători, sunt elevii noștri de la Școala Populară de Artă și Meserii Cornetti. Avem și câteva vești foarte bune, cred că printre cele mai bune pe care le-am avut anul acesta, însă începem cu o veste tristă și v-aș ruga să ținem un moment de reculegere pentru că în dimineața aceasta primarul Municipiului Băilești, domnul Costel Pistrițu, a decedat.

\*

Asistența ședinței ordinare a Consiliului Județean Doljdin data de 16.12.2022 ține un moment de reculegere pentru domnul Costel Pistrițu.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Supun aprobării dvs. procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 25.11.2022, procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 08.12.2022 și procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 14.12.2022.

Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Avem ordinea de zi cu două puncte suplimentare. Acestea sunt: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de utilizare pentru mijloace auto și utilaje proprii din dotarea S.P.L.D.P. DOLJ S.A., a tarifelor pentru mijloace auto și utilaje închiriate de la terți altele decât cele din dotarea S.P.L.D.P. DOLJ S.A., a tarifului

pentru manopera personalului deservent al echipamentelor si utilajelor, cat si a tarifului pentru manopera personalului care efectueaza lucrari de drumuri și Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extindere si modernizare ambulatoriul Spitalului de Pneumoftiziologie Leamna” în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională din cadrul Componentei 12 – Sănătate, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică I1.3. Unități de asistență medicală ambulatorie. A intervenit pe ultima sută o modificare de legislație. Schimbându-se de la 1 ianuarie salariul minim și automat manopera trebuie să intrăm cu aprobarea noilor tarife pentru SPLDP ca să poate să-și desfășoare serviciile de la 1 ianuarie. De aceea am pus-o peste ordinea de zi. Un alt punct, am finalizat proiectul „Extindere si modernizare ambulatoriul Spitalului de Pneumoftiziologie Leamna”, îl depunem pe PNR, un proiect de 1 milion de euro pe care v-aș ruga să-l introducem pe ordinea de zi și să-l discutăm prima oară pentru a putea să înmănăm directorului hotărârea. Aplicația se închide la ora 15, ei sunt acum online și încarcă documente. E totul pus la punct, doar trebuie să încarce și proiectul de hotărâre pe care noi îl vom aviza astăzi pentru că este necesar.

Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată cu cele două puncte suplimentare. Sunt observații? Nu sunt.

Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi prezentată cu cele două puncte suplimentare (34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Ca și informare pe care vreau să o spun la începutul ședinței și despre asta vorbeam că ar fi una dintre cele mai importante vești pe care le-am primit anul acesta, ieri la Ministerul Fondurilor Europene am semnat împreună cu celelalte 5 județe, sunt 6 în țară, și cu ministrul Boloș, declarația de angajament. Ni s-a aprobat Planul Județean de Tranziție Justă, programul pe care împreună l-am lucrat, Consiliul Județean bineînțeles cu observațiile și cu votul dumneavoastră. A fost avizat de Comisia Europeană, Doljul este printre cele 6 județe din țară care beneficiază de fonduri pe Programul de Tranziție Justă. Suntem județul care va primi 412 milioane de euro. Este a treia ca cea mai importantă alocare, după Gorj și Hunedoara, județe mai afectate de tranziția de la combustibilii fosili la energia verde. Prin suma de 412 de milioane de euro noi considerăm că suntem un județ care beneficiază de o alocare foarte importantă, o alocare care va fi distribuită pe diverse măsuri de intervenție și anume sprijin pentru diversificare economică durabilă, promovarea investițiilor în energie verde, mobilitate nepoluantă, dezvoltarea capacității de producție, transport și energie regenerabilă, producție de hidrogen, transport public verde, panouri fotovoltaice și termice, ecologizare și reconversia siturilor contaminate, investiții productive în întreprinderi mari pentru reducerea substanțială a emisiilor, parteneriate locale pentru coordonarea tranziției de la neutralitatea climatică și asigurarea monitorizării programului la nivel de județ. Sunt și indicatori ca

până la finalul programului să fie create minim 1825 de locuri de muncă, 998 de întreprinderi care să beneficieze de sprijin în vederea diversificării economiei și creării de locuri de muncă, 5600 de persoane care să beneficieze de reconversie profesională, minim de 57 de ha pentru acțiuni de decontaminare și reconversie, minim 4000 de gospodării care să fie sprijinite pentru dobândirea statutului de prosumator, capacități de producție suplimentară de energie regenerabilă, parcuri fotovoltaice pentru energie verde. Noi spunem că cele 412 milioane de euro chiar vor aduce un impact semnificativ, mai ales că alocarea și programul în special se adresează mediului privat. Și autoritățile publice au anumite domenii în care sunt eligibile, dar bineînțeles cu măsuri care să impacteze apoi mediul privat. 412 milioane de euro care să vină spre mediul privat în următorii ani vor fi mai mult decât bineveniți și vor avea un impact semnificativ. Așteptăm ca săptămâna următoare să fie elaborată și hotărârea de Guvern pentru modul de implementare, de la autoritatea de management la organism intermediar, respectiv comitet de monitorizare. Suntem, împreună cu Gorjul și Hunedoara într-un parteneriat, l-am aprobat împreună, Conurbația Jiului. Dacă ar fi să facem un calcul, doar noi și Gorjul avem peste 900 de milioane de euro, iar Programul Operațional Regional pe toată regiunea este 1 miliard 200 de milioane de euro. E practic aproape un nou Program Operațional. Să sperăm că vom avea actele și procedurile legislative în timp util. Ministerul, Guvernul își dorește ca începând cu ianuarie să lucreze împreună cu Consiliile Județene la ghiduri și să le scoată în dezbatere publică, iar din aprilie-mai să poată fi deschise apelurile pentru proiecte. Suntem aici pe măsură ce apar noutăți și pe măsură ce trebuie să lucrăm la diverse acte și diverse hotărâri ne consultăm și le facem.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La primul punct suplimentar avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extindere și modernizare ambulatoriul Spitalului de Pneumoftiziologie Leamna” în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională din cadrul Componentei 12 – Sănătate, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică I1.3. Unități de asistență medicală ambulatorie.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 1 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al fondurilor externe nerambursabile al Liceului Tehnologic Special „Beethoven”, pe anul 2022.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Ca și informare suntem în faza de precontractare cu proiectul pentru Liceul Beethoven. Asta înseamnă că am trecut de eligibilitate, ne verifică documentele dacă sunt ok. Normal că nu am depus documente care nu sunt ok, momentul în care semnăm informăm și începem proiectul.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – 1 (Jianu Mihaela-Roxana).

**În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat cu 33 de voturi ”pentru” și o abținere.**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 2 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. Aeroportul Internațional Craiova pe anul 2022.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Stelian Bărăgan:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat ( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 3 avem: **Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole și a prețului mediu/tonă de iarbă, pentru anul 2023, în vederea determinării veniturilor obținute din arendare.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil cu un amendament: prețurile medii ale produselor agricole și a prețului mediu/tonă de iarbă, pentru anul 2023 rămân la fel ca în anul 2022.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Stelian Bărăgan:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Domnul Marian Irinei.

**Dl. Marian Irinei:** Mulțumesc, domnul președinte. Stimați colegi, an de an în ultima ședință de plen a anului, cea din luna decembrie, conform legii, sau la început de an fiscal, suntem obligați, noi, Consiliile Județene, prin lege, să stabilim aceste prețuri obținute din aceste venituri din arendarea bunurilor de către fermieri. Anul trecut, dacă vă aduceți aminte, am avut un amendament, pe care l-am votat cu toții, în ceea ce privește prețul grâului. Vă spuneam la vremea respectivă că din cauza războiului prețul va exploda. S-a întâmplat lucrul acesta, am avut un preț de 3 ori mai mare, ceea ce am considerat normal să fim într-un echilibru și să avem un preț corect bazat pe previziuni, deoarece nu am scos din burtă aceste date. De ce este important să stabilim aceste prețuri și să fie corecte? Pentru că noi ani de zile am încercat să protejăm, pe cât posibil, fermierii, să fim în ajutorul și în asentimentul lor. Dar de partea cealaltă să știți că imediat după decizia pe care am luat-o anul trecut am fost sunat și de către cei care au în arendă pământ. Aici v-aș propune o altă abordare, stimați colegi, pentru ședința ce va fi să fie anul viitor când vom stabili aceste prețuri. De ce spun aceste lucruri? Legea ne obligă și spune în felul următor: la propunerea Direcțiilor Agricole Județene, noi, plenul este suveran și stabilește prețul pentru care cel care are pământul în arendă este plătit fie în produse, fie în bani. Dacă noi stabilim un preț mic, care nu este în concordanță cu prețul real, dezavantajat este cel care are pământul în arendă pentru că va primi un preț mai mic decât obține fermierul pe produsul respectiv. Am fost sunat, v-am zis, de către foarte mulți care au pământ în arendă, pe bună dreptate spunând că prețul pe care noi îl stabilim nu este în realitate cu prețul pe care fermierul îl primește. Am încercat să le explic că există și costuri de depozitare, de aerare, de fumigare raportat și la previziunile ce urmează, motiv pentru care anul trecut, aceasta a fost propunerea mea, am dus un preț care nu a fost cum s-a întâmplat, adică de 3 ori mai mare, dar 0,80 lei cât am stabilit noi, eu zic că a fost bun față de 0,50 lei. Țineți minte, eu sunt de cel puțin 10 în Consiliul Județean și nu am modificat niciodată prețurile la aceste produse agricole. V-aș propune, domnul președinte, pentru că vedeți, noi ar trebui să fim un echilibru între cei care au pământ în arendă și între fermieri, la următoarea ședință când vom stabili, la anul, să chemăm și actorii din piață, adică președintele, avem o asociație puternică aici în Dolj, Asociația Producătorilor Agricoli, au peste 70000 de ha. Eu am vorbit cu președintele în fiecare an, să știți că m-am consultat pentru a nu lua o decizie greșită și am întrebat care ar trebui să fie prețul. M-am uitat acum pe bursa de la Paris, în acest moment prețul este 277,25 euro, în condițiile în care dacă scădem transportul pe tonă 80 euro, rămâne 200 de euro. Cam acesta este prețul rezonabil și nicidecum cel pe care l-a propus astăzi Direcția Agricolă. Știți foarte bine, legea îi obligă, îndrumați și de datele de la IMS, din târguri și oboare, de acolo culeg datele și vin cu propunerea noastră. Nu știu dacă este cineva în sală de la Direcția Agricolă. Vă salut.

Înțeleg că a existat o ședință de consultare cu fermierii și a rezultat acest preț. Vă spun că este un preț mare, sunt de acord cu acel amendament propus de colegii de la Comisia nr. 1, în care prețul să rămână 0,80 lei, dar v-aș propune, repet, pentru transparență și pentru echilibru ca la următoarea ședință să invitați și președintele asociației și Oficiul Județean de Zootehnie, chiar dacă poate nu vedeți unii o legătură, dar să știți că animalele mănâncă grâu, porumb și cunosc și foarte bine prețurile și Direcția Sanitar-Veterinară. Printr-o invitație scrisă, măcar avem conștiința împăcată că i-am chemat aici, ne-am consultat și am luat decizia cea mai bună. Cred că așa ar fi bine să facem și să procedăm. Spun toate lucrurile acestea pentru că, știți eu nu sunt foarte generos cu laudele, am văzut că există deschidere în actuala conducere comparativ cu cea din trecut când era mai mult declarativă, la fapte mai puțin. De aceea spun că am văzut că există înțelegere și achiesăți la ceea ce propunem aici și v-aș propune domnul președinte să avem o altă abordare pentru următoarea ședință. Mulțumesc. Încă ceva, ca o informare, colegii care au contract direct de arendă, ar fi bine azi, la acest vot, pentru că sunt implicați direct, să se abțină. Mulțumesc. Dacă vor, dacă nu e vorba de incompatibilitate. Mulțumesc.

**DI. Dorin Cosmin Vasile:** Eu vreau să-i văd, că nu-i știu care au pământ, dar e clar și fără dubii că trebuie să avem o atitudine exact neutră, de aceea se și spune prețul mediu. Eu vă propun să facem un lucru destul de simplu, până la urmă comisia este aici, Direcția Agricolă este aici, noi avem și o platformă de consultare publică pe care trebuie să o folosim mai mult de acum înainte și anul viitor rămâne stabilit ca în decembrie noi să avem toate acestea stabilite. Ori la începutul lunii noiembrie, împreună cu Direcția Agricolă și cu comisia de specialitate să lansăm și pe platforma de consultare publică, dar și întâlnire direct cu comisia. Facem un eșantion și asociația arendașilor și cea a arendatorilor și ale proprietarilor, sau sunt patronate în acest domeniu. Putem face întâlniri și să stabilim atât de la cel care arendează cât și cel care are arendat teren, să aflăm fiecare punct de vedere, pentru a determina valoarea reală a fiecărui preț. Putem fără probleme, iar de anul viitor să începem aceste întâlniri de la începutul lunii noiembrie ca în a doua parte a lui decembrie să avem consultările făcute și să putem intra în ședință. Rămâne ca domnul Secretar General al Județului să aibă această sarcină, domnul de la Direcția Agricolă este aici și e ok propunerea dumneavoastră.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat cu amendamentul comisiei nr.1: prețurile medii ale produselor agricole și a prețului mediu/tonă de iarbă, pentru anul 2023 rămân la fel ca în anul 2022.

Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – 2 (Gîdăru Alexandru, Nedelescu Gheorghe).

**În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat cu amendamentul propus, cu 32 de voturi "pentru" și două abțineri.**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 4 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării și a protocolului de cooperare dintre Consiliul Județean Dolj și Asociația Județeană de Fotbal Dolj, pentru desfășurarea proiectului ”Gala Fotbalului Doljean”.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 5 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării utilizării sumelor alocate din excedentul bugetar al anului 2021 pentru finanțarea unor cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare în anul 2022.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 6 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Dolj pe anul 2022.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 7 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Dolj.**

Comisia nr. 5 cum a avizat?

**Dl. Gheorghe Bică:** Comisia nr. 5 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 8 avem: **Proiect de hotărâre privind constituirea Grupării Europene de Cooperare Teritorială (GECT) ”Euroregiunea Dunărea de Mijloc”.**

Comisia nr. 6 cum a avizat?

**Dl. Alin Nicola:** Comisia nr. 6 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Noi am ajuns după multe etape și la partea de a aproba asocierea județului Dolj cu o serie de regiuni, am spus și avem votul dumneavoastră ca împreună cu partenerii din Bulgaria, din Muntenegru, vor veni și din Croația, să avem un parteneriat. Este un fel de GAL, pentru cei care știu, dar este format din regiuni din mai multe țări. Principalii parteneri sunt vecinii din Bulgaria, districtele Vidin, Vratsa, Pleven. De asemenea, partenerii din Kotor și Tivat sunt cu statut de observatori, Muntenegru încă nu a devenit membru în Uniunea Europeană. Sunt alocări direct de la comisie pe proiectele făcute de strategia comună pe euroregiuni. Este a doua din țară, a mai fost înființată una în Arad, Hunedoara. Să sperăm că vom avea, dar sigur vom avea destul de multe proiecte și pe acest segment.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 9 avem: **Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Muzeului de Artă Craiova a bunului imobil ”Centrul Internațional Constantin Brâncuși – Centru Turistic Interactiv” situat în Municipiul Craiova, Calea Unirii nr.15, județul Dolj.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.



**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat ( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 10 avem: **Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Dolj nr.72/2017 privind instituirea unui drept de suprafață.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 6 cum a avizat?

**Dl. Alin Nicola:** Comisia nr. 6 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat ( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 11 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții ”Modernizare și extindere Spitalul de Pneumoftiziologie Leamna”.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr.2 cum a avizat?

**Dl. Cosmin Gîdea:** Comisia nr. 2 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Este către CNI proiectul după cum am votat împreună extinderea Spitalului de Pneumoftiziologie Leamna cu o nouă aripă. Am actualizat proiectul, bineînțeles proiectul făcut acum 2 ani și ceva nu mai corespunde cu prețurile la zi.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 12 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Modernizare DJ 606A Breasta (DJ 606) -Obedin – Mihăița – Potmelțu – Coțofenii din Dos - Scăești – Valea lui Pătru – Salcia – Argetoaia (DJ 606C) – Iordăchești – Piria – Jud. Mehedinți, km 0+000 – 43+226, LOT 2 – km 18+255 (intersecție cu DJ 606F) – km 43+226 (lim. Jud. MH)” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 2 cum a avizat?

**Dl. Cosmin Gîdea:** Comisia nr. 2 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Este proiectul la zi, e necesar să semnăm contractul de finanțare și să lansăm licitația pentru drumul Scaești –Argetoaia în primă fază, porțiunea a doua și pe prima porțiune începem cu zona de alunecare de teren dintre Obedin și Mihăița.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La al doilea punct suplimentar avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de utilizare pentru mijloace auto și utilaje proprii din dotarea S.P.L.D.P. DOLJ S.A., a tarifelor pentru mijloace auto și utilaje închiriate de la terți altele decât cele din dotarea S.P.L.D.P. DOLJ S.A., a tarifului pentru manopera personalului deservent al echipamentelor si utilajelor, cat si a tarifului pentru manopera personalului care efectueaza lucrari de drumuri.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Stelian Bărăgan:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat ( 34 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul Diverse sunt alte intervenții? Nu.

Cu aceeași mențiune că astăzi s-ar putea chiar să fie o rectificare de buget din fondul de rezervă bugetară, să primim bani pentru protecția copilului, de asemenea este vorba de procedura cu selecția și parteneriatul privind consorțiul pentru învățământul dual, la fel cum ar trebui să vină și ultima tranșă de ajutor de stat pentru Aeroportul Craiova. Acestea ar fi 3 puncte care sigur trebuie discutate într-o ședință extraordinară în funcție de când se publică în Monitorul Oficial. Vă propun să facem online fie că este vorba cu una sau două zile înainte de Crăciun sau poate între Crăciun și Anul Nou.

Mulțumim. O zi bună! Mult succes! Nu vă zic ”Sărbători fericite!” pentru că sigur ne mai vedem într-o ședință.

Se încheie lucrările ședinței!

**PREȘEDINTE**

**DORIN - COSMIN VASILE**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

**CRISTIAN - MARIAN ȘOVĂILĂ**